Эталон таблицы

	Задача
	Деятельность СССР

	1. Защита государственных интересов страны
	А) Подписание договоров со странами Европы , Востока;

Б) Участие в Генуэзской конференции, подписание Раппальского договора;



	2. Проведение мировой революции
	А) Создание Коминтерна

	3. Стремление к союзу с демократическими странами
	А) Вступление в Лигу Наци

Б) Подписание договоров о взаимопомощи с Францией и Чехословакией

	4.Создание системы коллективной безопасности
	А)  Попытки сближения с Англией и Францией


Приложение №1
Входной контроль

1 вариант
1 уровень
Выберите правильный ответ

1.Договор об образовании СССР в 1922 году заключили:

а) РСФСР, Украинская ССР и Белорусская ССР,

б) ЗСФСР, РСФСР, Украинская ССР и Белорусская ССР,

в) Украинская ССР, Белорусская ССР, Узбекская ССР и РСФСР.

2. Кто возглавил русскую делегацию на подписании мира с Германией в Брест-Литовске 3 марта 1918 года?

а) В.И.Ленин,   б) Л.Д.Троцкий,  в) И.Ф Сталин

3. Первая Конституция России была принята в

а) 1918 г.,   б) 1936 г.,  в) 1977 г.

4.Кому Н.И.Бухарин адресовал свои слова: « Обогащайтесь, развивайте своё хозяйство и не беспокойтесь, что вас прижмут»?

а) крестьянству,   б) кулакам,   в) нэпманам

5.Главным источником проведения индустриализации в СССР служили: 

а) иностранные займы и инвестиции,

б) эксплуатация национальных окраин,

в) эксплуатация собственного населения.

6.Главный свод законов государства называется:

а) Декларация,   б) Конвенция,   в) Конституция
2 уровень

1. 15 съезд партии поставил в качестве основной задачи партии в деревне постепенный переход распылённых крестьянских хозяйств  на рельсы крупного производства. Какое название получила эта политика?

 2. Установите соответствие между элементами левого и правого столбца. Одному элементу левого столбика соответствует один элемент правого

	Год
	Лозунг

	1.1917

2) 1919

3. 1933
	А) «Кадры решают всё!»

Б) «Все на борьбу с Деникиным!»

В) Вся власть Советам!»


	1
	2
	3

	
	
	


3. Как называется установленный государством в 1920-е г.г. обязательный платёж взимаемый с крестьянских хозяйств ?

3 уровень

В чём вы видите социально- политический смысл массовых репрессий в 30-е годы

Приложение № 1
Входной контроль

2 вариант

1 уровень

Выберите правильный ответ
1. Главной целью политики сплошной коллективизации являлось:

а) обеспечение перекачивания средств из деревни в город на нужды индустриализации,

б) перевод сельского хозяйства на социалистические рельсы,

в) создание высокоэффективного сельскохозяйственного производства

2. Особенностью индустриализации в СССР можно считать:

а)высокие темпы развития тяжёлой промышленности,

б) бурное развитие лёгкой промышленности,

в) комплексное развитие народного хозяйства

3. Когда образовался СССР?

а)9 января 1905 г.,   б) 3 марта 1918 г.,   в) 30 декабря 1922 г.

4.Кто стал первым председателем СНК?

а) И.В.Сталин,   б) В.И.Ленин,  в) Н.И.Бухарин,  г) Л.Д.Троцкий

5.Поворот к чрезвычайной политике в деревне был назван:

а) инвестиция,  б) национализация,   в) продразвёрстка

6. Первая Конституция СССР была принята:

а) в 1918 г.,  б) 1977 г.,  в)1936 г.,  г) 1924 г.

2 уровень

1. Как называлась политика, о которой идёт речь в Постановлении ЦИК «О мерах по укреплению социалистического переустройства сельского хозяйства в районах сплошной коллективизации»?

Предоставить краевым исполнительным комитетам и правительствам автономных республик право применять в этих районах все необходимые меры борьбы с кулачеством вплоть до полной конфискации имущества кулаков и выселения их из отдельных районов и краёв

2. Установите соответствие между элементами левого и правого столбца. Одному элементу левого столбика соответствует один элемент правого

	Лозунг
	Политический деятель

	1. «Превратить войну империалистическую в войну гражданскую»

2. «Ликвидировать кулачество как класс»

3. «Обогащайтесь, развивайте своё хозяйство и не беспокойтесь, что вас прижмут!»
	А) Н.И.Бухарин

Б) И.В.Сталин

В) В.И.Ленин




	1
	2
	3

	
	
	


3. В 1930-е г.г. один из способов поднятия производительности труда в промышленности получил название………………………………………………..движение

3 уровень

Как вы считаете была ли объективно необходима коллективизация советской деревне

Лист ответов

1 вариант

1 уровень

1) а; .2) а;  3) в;  4) б; 5) б;  6) г.

2 уровень

1.Коллективизация

	1
	2
	3

	В
	Б
	А


3. Продналог

3 уровень

Репрессии были направлены на борьбу с «врагами народа». С оппозицией правящей партии- эсерами и меньшевиками, с интеллигенцией, критикующей методы управления партии большевиков, с инакомыслящими. Цель: запугать население и создать карательный аппарат.

2 вариант

1 уровень

1) а,  б) а,  в) в,  г) б,  5) б,  6) г.

2 уровень

1. Раскулачивание.
	1
	2
	3

	В
	Б
	А


3 уровень

Коллективизация изначально была направлена на обобществление хозяйства и предполагала искоренение собственника,  «пережиток капитализма». Для сохранения социалистической системы хозяйствования коллективизация была нужна, но другими методами
Приложение №2
Завершающий контроль

1 вариант

1 уровень

1)В каком году СССР вошёл в Лигу Наций?

а) в 1929 г.,    б)в 1931 г.,    в) в 1934 г.

2) Во время каких событий правительства Западных держав провозгласили политику невмешательства?

а) во время гражданской войны в Испании,

б) во время интервенции японских войск в Китай,

в) в период насильственного присоединения Австрии к Германии.

3) При подписании договора о ненападении с Германией 23 августа 1939 г. СССР представлял?

а) М.М Литвинов,   б) М.И. Молотов,    в) И.В.Сталин

4) Советское руководство оказывало помощь в годы гражданской войны интернационалистам:

а) США,     б) Великобритании,   в) Испании

5.Какое государство первым признало советскую Россию?

а) Норвегия,   б) Германия,  в) Швеция

2 уровень

Когда и почему Коминтерн изменил свою тактическую установку?

Приложение № 2
Завершающий контроль
2 вариант

1 уровень

1) Какие решения были приняты на совещании глав правительств Великобритании, Франции, Германии, Италии в сентябре 1938 года в Мюнхене

а) о выводе итальянских войск из Эфиопии,

б) о передаче части чехословацкой территории (Судетской области) Германии,

в) о присоединении Англии и Франции к антикоминтерновскому пакту

2) Когда был подписан между СССР и Германией пакт о ненападении?

а)в июне 1940 г.,   б) в августе 1939 г.,   в) в октябре 1936 г.

3) Международная конференция на которую впервые были приглашены представители Советской России, состоялась в 1922 году в
а) Женеве,   б)Гааге,   в)Генуе

4) Антикоминтерновский пакт в 1936 году был подписан:

а) СССР, Германией, Италией, Испанией,

б) Францией, Германией, Японией, Испанией

в) Германией, Японией, Испанией, Италией

5.Вооружённые столкновения в 1938-39 г.г. в районе озера Хасан и реки Халкин-Гол проходили между войсками

а)СССР и Германией,   б)США и Японией, в) СССР и Японией
2уровень

Как и почему изменился внешнеполитический курс после Мюнхенского соглашения?

Лист контроля

	ФИО
	УЭ 1
	УЭ 2
	УЭ 4
	УЭ 5
	Результат 
	Оценка

	
	
	
	
	
	
	


Лист рефлексии

Сегодня на уроке:                                                          

 я научился…______________________________________________

[image: image1.png]S



__________________________________________________________

мне было интересно…______________________________________

_________________________________________________________

мне было трудно…_________________________________________

_________________________________________________________

полученные знания мне пригодятся …________________________

_________________________________________________________

Оцените свою работу на уроке (отлично, хорошо,  удовлетворительно)

Спасибо за работу! Желаю удачи!

